

ΑΒΑΝΑ

ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΚΟΚΤΕΪΛ ΤΗΣ ΚΑΡΑΪΒΙΚΗΣ

6 μέρες / 4 νύχτες ΜΟΝΟ από 990€
ΑΤΟΜΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ

ΙΟΥΝΙΟΣ – ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2022

Καθημερινές αναχωρήσεις με ελάχιστη συμμετοχή 2 ατόμων



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΜΕΡΙΚΗ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΑΤΟΜΙΚΑ / ΓΑΜΗΛΙΑ

ΣΤΥΛ: ΕΞΩΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Το μεγάλο νησί, σαν διαχωριστική γραμμή του Κόλπου της Καραϊβικής, ξέρει να λικνίζεται σε λάτιν ρυθμούς, να μεθά με ρούμι και να καπνίζει πούρα. Πρωτοπορεί στις επαναστάσεις, οδηγεί παλιές κάντιλακ, εμπνέει μεγάλους ποιητές και συγγραφείς και ταυτόχρονα προσφέρει ανέμελες διακοπές σε ένα πλούσιο κράμα από τροπικά δάση, ποτάμια, μεγάλες κάτασπρες ακτές και πόλεις με ιστορία.

Χρονικά φθαρμένη αλλά υπέροχη, ερειπωμένη αλλά αξιοπρεπής, διασκεδαστική και τρελά απροσδόκητη - η Κούβα είναι μια χώρα απροσδιόριστης μαγείας.

Σαν ένας πρίγκιπας με το παλτό ενός φτωχού, ξέρει να κρύβει χρυσόσκονη πίσω από τις άθλιες προσόψεις της. Παγιδευμένη σε μια χρονική στρέβλωση και ταλαντευόμενη από ένα οικονομικό εμπάργκο για περισσότερο από μισό αιώνα, αυτή είναι μια χώρα όπου μπορείτε να αποχαιρετήσετε τις καθημερινές παραδοχές και να περιμένετε το απροσδόκητο. Δύσκολα κατανοητή, συχνά παρεξηγημένη, αλλά - πάνω απ' όλα - κλασική.

Χωρίς σύγχρονες παρεμβάσεις, οι αποικιακές πόλεις της, δεν έχουν αλλάξει πολύ από τότε που οι πειρατές με τα μουσκέτα παραμόνευαν στην Καραϊβική. Η ατμόσφαιρα και η αρχιτεκτονική είναι ιδιαίτερα συγκλονιστική, όπου οι μεγαλοπρεπείς πλατείες και τα πλακόστρωτα δρομάκια αφηγούνται παλιές ιστορίες χλιδής και ίντριγκας.

Ελκυστικά τόξα λευκής άμμου που στολίζουν τις βόρειες ακτές και τα παράκτια νησιά της χώρας, ανταγωνίζονται τα εύφορα δάση και βάλτους γεμάτους κροκόδειλους, τις φυτείες καφέ και τα απόκρημνα βουνά, που είναι εξίσου διάσημα για την επαναστατική λαογραφία τους. Ως Καλαμπάκος της Καραϊβικής, η διαφορετικότητα και η ποικιλομορφία συνυπάρχουν... Ξεφύγετε λοιπόν από την πεπατημένη και αναζητήστε τον δικό σας παράδεισο !



ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1η μέρα: Αθήνα - Αβάνα

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για την πρωτεύουσα της Κούβας, την Αβάνα, μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Άφιξη, συνάντηση με τον αντιπρόσωπο του γραφείου μας στην Κούβα, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.



2η μέρα: Αβάνα-Ελληνόφωνη ημήμερη ξενάγηση πόλης με γεύμα

Η σημερινή μας ξενάγηση στην παλιά και την μοντέρνα πόλη της Αβάνας ξεκινά από την Πλατεία της Επανάστασης με το μνημείο του Χοσέ Μαρτί και τις τεράστιες προσωπογραφίες του Τσε Γκεβάρα και του Καμίλο Σιενφουέγος, γνωστή από τις μεγαλειώδεις συγκεντρώσεις και τις ομιλίες του Φιντέλ Κάστρο. Στη συνέχεια θα περάσουμε από το αριστοκρατικό προάστιο Μιραμάρ, που πριν την επανάσταση ήταν τόπος κατοικίας πλούσιων επιχειρηματιών, με την επιβλητική Πέμπτη λεωφόρο, αντίστοιχη με εκείνη της Νέας Υόρκης. Θα δούμε το ιστορικό κτίριο του Πανεπιστημίου της Αβάνας, θα διασχίσουμε τη "σύγχρονη" συνοικία Βεδάδο και την περίφημη παραλιακή λεωφόρο Μαλεκόν (Malecón) και θα καταλήξουμε στην πλατεία του Καπιτωλίου - πιστό αντίγραφο του αντίστοιχου της Ουάσινγκτον των ΗΠΑ. Μπαίνουμε πλέον στην Habana Vieja/ Παλιά Αβάνα, προστατευόμενη από την UNESCO ως πολιτιστική κληρονομιά της ανθρωπότητας, η οποία φιλοξενεί μερικά από τα ωραιότερα αποικιακά κτίρια της Καραϊβικής. Θα επισκεφθούμε την μοναδική ελληνική ορθόδοξη εκκλησία της Καραϊβικής - τον Άγιο Νικόλαο - και στη συνέχεια, περπατώντας, θα δούμε την Πλατεία του Αγίου Φραγκίσκου της Ασίζης (Plaza de San Francisco de Asis), την Παλιά Πλατεία (Plaza Vieja), την Πλατεία των Όπλων (Plaza de las Armas), την Πλατεία του Καθεδρικού (Plaza de la Catedral) και τον "ναΐσκο" Templete. Ακολουθεί στάση για γεύμα και επιστροφή στο ξενοδοχείο.

Προαιρετικά μπορείτε να επεκτείνετε την ξενάγηση της πόλης με επίσκεψη του CALLEJON DE HAMEL. Ένα στενό δρομάκι γεμάτο από ζωηρές πολύχρωμες τοιχογραφίες και γλυπτά φτιαγμένα από μπιανέρες, αντλίες χειρός και ρόδες, προσφέροντας στους επισκέπτες της πρωτεύουσας μια γεύση από την τοπική τέχνη της πόλης. Ο Κουβανός καλλιτέχνης Salvador Gonzáles Escalona περιγράφει το αφρο-κουβανέζικο στυλ του ως ένα μείγμα σουρεαλισμού, κυβισμού και αφηρημένης τέχνης. Τέλος θα καταλήξουμε στο φρούριο El Moro με τη μαγευτική του θέα, καθώς βρίσκεται σε περίοπτη θέση στον λόφο πάνω από την είσοδο του λιμανιού.



3η μέρα: Αβάνα-Προαιρετική ημερήσια εκδρομή Βινιάλες/Πινάρ Ντελ Ρίο (με γεύμα)

Προαιρετικά μπορείτε να ακολουθήσετε μία ελληνόφωνη ατομική εκδρομή για τη δυτικότερη επαρχία της Κούβας, το Πινάρ ντελ ρίο (Pinar del Rio), όπου καλλιεργούνται καπνά για τα καλύτερα πούρα στον κόσμο. Επίσκεψη σε παρασκευαστήριο πούρων, όπου θα γνωρίσουμε τον τρόπο επεξεργασίας και τυποποίησης των φημισμένων χειροποίητων πούρων της Κούβας από πραγματικούς τεχνίτες του είδους και συνεχίζουμε για την μαγευτική κοιλάδα Βινιάλες. Η βόλτα μας εδώ θα σας μείνει αξέχαστη: πράσινοι βελούδινοι λοφίσκοι, γνωστοί με το όνομα μογκότες (mogotes) που δεν υπάρχουν πουθενά αλλού στον κόσμο, ξεπηδούν από την κοιλάδα κατάφυτοι και σχεδόν απόκοσμοι... πανύψηλα φοινικόδεντρα, καταρράκτες και υπόγειες σπηλιές με ποτάμια συνθέτουν ένα τοπίο πραγματικά υπέροχο. Επίσκεψη στην τεράστια Τοιχογραφία/Βραχογραφία της Προϊστορίας και στη Σπηλιά του ινδιάνου με τους σταλακτίτες και τους σταλαγμίτες, για να διασχίσουμε με μικρή βάρκα το υπόγειο ποτάμι της. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο μέσα σε ένα μοναδικό περιβάλλον με ζωντανή μουσική. Επιστρέφοντας στην Αβάνα, θα σταματήσουμε στο παρατηρητήριο Λος Χασμίνες (Los Jazmines) με την εκπληκτική θέα σε ολόκληρη την κοιλάδα Βινιάλες. Άφιξη στην Αβάνα και χρόνος ελεύθερος. Το βράδυ σας προτείνουμε να κάνετε μια βόλτα στην Habana Vieja και να απολαύσετε τα αγαπημένα ποτά του Έρνεστ Χέμινγουεϊ: daiquirí (ντάκουιρι) στο Floridita και mojito (μοχίτο) στο Bodeguita del Medio.



4η μέρα: Αβάνα, Ελεύθερη μέρα

Ημέρα ελεύθερη στην Αβάνα για να απολαύσετε την μοναδική αυτή πόλη με την γοητεία των '60ς, να περιπλανηθείτε στο ιστορικό της κέντρο, να φωτογραφίσετε τις απόκρυφες γωνιές της, να κάνετε τα ψώνια σας και να δοκιμάσετε υπέροχα κοκτέιλ με τους ήχους ζωντανής μουσικής στα δεκάδες μπαράκια της. Μην ξεχάσετε να επισκεφθείτε προαιρετικά, μία από τις κοντινές παραλίες με μία κάντιλακ

**5η μέρα: Αβάνα-Πτήση επιστροφής ή για συνέχιση προγράμματος σε άλλη περιοχή της Καραϊβικής**

Ελεύθερος χρόνος το πρωί για μια τελευταία βόλτα στις υπαίθριες αγορές με ένα coco-taxi ή βουτιά σε κάποια κοντινή παραλία, (ανάλογα με την ώρα της αναχώρησης). Ακολουθεί μεταφορά στο αεροδρόμιο της Αβάνας και πτήση επιστροφής με ενδιάμεσο σταθμό. Συνέχιση προγράμματος για όσους έχουν επιλέξει διαμονή στο Μεξικό ή ΗΠΑ

6η μέρα: Άφιξη στην Αθήνα

ΤΙΜΕΣ

Αναχωρήσεις και από
Θεσσαλονίκη
...Ρωτήστε μας για τις τιμές!

Επιλογή διαμονής	Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο	Κόστος επιπλέον διαν/σης	Φόροι Ασφάλεια Βίζα
Σε διακεκριμένες κατοικίες με πρωινό στην Αβάνα	990 €	50 €	450 €
Σε δίκλινο κλασσικό δωμάτιο με πρωινό στο ξενοδοχείο Melia Cohiba 5* ή Melia Habana 5*	1.170 €	85 €	450 €
Σε δίκλινο μοντέρνο δωμάτιο με πρωινό στο κεντρικό ξενοδοχείο Iberostar Parque Central 5*	1.250 €	105 €	450 €
Τοπικοί δημοτικοί φόροι, πληρώνονται υποχρεωτικά από τους πελάτες μόνο κατά την είσοδο στα ξενοδοχεία.			
Κόστος απογευματινής προαιρετικής εκδρομής (ως επέκταση της πρωινής ξενάγησης Αβάνας) = + 60 €			
Κόστος ολόημερης ελληνόφωνης ιδιωτικής εκδρομής Βινιάλες με γεύμα = +185 €			

Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Διεθνή αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) μέσω ενδιάμεσου σταθμού σε ειδική τιμή σε πτήσεις της Air France
- Μία (1) κύρια αποσκευή ανά άτομο
- Μεταφορά από και προς το διεθνές αεροδρόμιο της Αβάνας
- Μία ημήμερη ελληνόφωνη ξενάγηση με γεύμα στην Αβάνα
- 4 (Τέσσερις) διανυκτερεύσεις στο κατάλυμα της επιλογής σας
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α.
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Φόροι αεροδρομίων, επίναυλος καυσίμων, κόστος βίζας & ιατροφαρμακευτικής ασφάλειας
- × Αχθοφορικά φιλοδωρήματα
- × Τοπικοί δημοτικοί, φόροι υπηρεσιών & οικολογικοί φόροι, που πληρώνονται υποχρεωτικά από τους πελάτες μόνο κατά την είσοδο στα ξενοδοχεία.
- × Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο



ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

- Το πρόγραμμα εκτελείται με ελάχιστη συμμετοχή 2 ατόμων. Οι μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο της Αβάνας καθώς, οι επισκέψεις – εκδρομές σε όλο το πρόγραμμα, γίνονται με ελληνόφωνο τοπικό ξεναγό.
- Οι τιμές βασίζονται σε ειδικό ναύλο της Air France. Σε περίπτωση που κατά τη ζήτηση κράτησης δεν υπάρχει διαθεσιμότητα στον συγκεκριμένο ναύλο, θα υπάρχει αντίστοιχη επιβάρυνση με τον αμέσως επόμενο οικονομικό διαθέσιμο ναύλο.
- Το check in στα ξενοδοχεία είναι μετά τις 14:00 μ.μ. & Check Out μετά τις 11.00 π.μ.
- Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.
- Το παραπάνω πρόγραμμα μπορείτε να το συνδυάσετε: Με μεγαλύτερο εκδρομικό πρόγραμμα στη Κούβα, Παναμά, Μεξικάνικη Καραϊβική, Μαϊάμι, Νέα Υόρκη

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

- Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα προορισμού.

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719



Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε **COSMORAMA...**

...γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν:

❖ **ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ**

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

❖ **ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ**

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότεων απαιτήσεων.

❖ **ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ**

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους.

❖ **ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ**

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτώτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας.

❖ **ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ**

Η ομάδα μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

❖ **ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ**

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents).

❖ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.

❖ ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό.

❖ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

❖ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.

